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EZEETAZOMENO MAOHMA:
MAOHMATIKA OETIKHZ KATEYOYNZHZ

OEMA 10

A. Eotw a=(x,y,) Kal E:(xz,yz) dUo dlavUuoPaTa TOU KOPTECIAVOU ETITTEOOU
Oxy.
a) Na exk@pdoete (Xwpig amodeign) 710 €€0WTEPIKO YIVOPMEVO TwV

B)

Y)

O1aVUONATWY a KOl B OUuVvApPTHOEl TWV CUVTETAYUEVWYV TOUG.
Movadeg 3
Av Ta diavuopaTta ap Oev eival TapdAAnAa mpog¢ Tov dfova Yy Kai
A, A, eivar o1 ouvteAeoTég dlelBuvong Twv a,p avTIoTOiXWC, va
atmodeiteTe OTI:
ilp < A, =-1
Movadeg 5,5
Av Ta diavuopata 6, €ival un pndevikd kal B gival N ywvia Twv d Kal
B, va aTrodeifeTe OTI:
XXo +¥4Ys

ouvl = —= =
\/X1+Y1‘\/X2+Y2

Movadeg 4

B. a) Aivovtal Ta diavuopata a, =(A,A—1) Kal El =(4,L), ue A#0. Na moia amo

B)

TIG TTAPOAKATW TINEG TOU A Ta diavuopuaTta o, Kal Bl gival kabera;
A. \=1, B. A=3, r. A=2,
A. \=-2, E. A=-3.
Na ypdyete 010 TETPADIO OOG TO YPAUUA TTOU QAVTIOTOIXEI OTN OCWOTAH
amavTnon.

Movadeg 6,5
Aivovtal Ta diaviouarta ﬁz(l,-\/g), \7:(2,2\/5) Kal \TV:(\/?,I).
Na avTioTolxioete kaBe ywvia mou PBpioketar otn oTAAn A" ue 10
METPO TNG TTOU BpiokeTal oTn oTAAN B'.

ITHAH A’ ZTHAH B’
1. ywvia Twv uka v A. /2
2. ywvia Twv u kot w B. /6
3. ywvia Twv vkt w r.m/4
A. 21/3
E. 311/4
Z. /3




Na ypayeTte 010 TETPAdIO 0ag Tov aplBud Tng 2TRANG A” kal diTTAa 10
ypduua Tng 2TAANG B™ TTOU avTIOTOIXEI OTn OCWOTH amdvTnon.
Movadeg 6

OEMA 20
AivovTtal o1 apiBuoi a=2k+2 kal B=6k+7, 6TTOU K aKépalog aplOudg. Na
atmodeitete OTI:
a) O1 apiBuoi 3a kal B gival TpwTol HETAEU TOUG.

Movadeg 9
B) To umréAoitto Tng diaipeong Tou apiBuou (28 —a) pe 10 10 civar 2.

Movadeg 8
Y) Av o apiBudg Kk gival ToAAaTTAGoI0o TOUu 7, TOTE KAl 0 aplBudg (a+B-2) givail

TToAAaTTAdoIO TOU 7.
Movdadeg 8

OEMA 30
AivovTtal Ta onueia A(8,0) kal B(0,4) tou kapteolavou emimédou Oxy.
a) Na Bpeite Tnv eiowon Tng €uBeiag mou opileTtar amd TNV aApxXhn Twv
agovwyv O kal To yéoo A Tou TUAPATOG AB.
Movdadeg 9
B) Na Bpeite TNV eicwon Tng guBeiag (€) Tou di€pxeTal atrd To onPeEio A Kal
givalr kadbetn otnv gubeia OA.
Movadeg 9
Y) Eotw M Tuxaio onueio Tng mapamdvw guBeiag (€). Na d€ifete OTI 10XUEI
n oxéon:

2 2 2
MA +MB =20M

Movadeg 7
OEMA 40
OQewpolue €vav  mANBuoudé amd 1999 pupunykia. KaBe puppniyki
xapaktnei¢etar amd €vav apiBudé n=1,2,3,....,1999 «kar kiveitar emdvw oOTO

Kapteolavo emimedo Oxy diaypad@ovTag pia Tpoxla ye eEicwaon:
(x=12+y? =2n(x+y-1).
Na deieTe OTI:
a) n Tpoxi& KABe pupunykioU €ival KUKAOG Kal va BpeBoUv oI OUVTETAYUEVEG
TOU KEVTPOU TOU
Movdadeg 9
B) katd TNV Kivnon Toug OAa Ta pupuAyKia diEépxovTal ammod £va oTaBepd
onueio A (tTou givalr n @wAId Toug). lMoleg €ival oI OCUVTETAYPEVEG TOU
onueiou A;
Movdadeg 8
Y) o1 Tpoxiég OAWV TWV PUPPNYKIWV €QATITOVTAI TNG guBeiag x+y—-1=0 OTO
onueio A.
Movadeg 8
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